
Опрос участников образовательного процесса Результаты опроса 

учащихся 4,9- ых классов 
№ Вопросы  полностью 

согласен 

согласен не 

согласен 

полностью 

не согласен 

1 1.Мне интересно учиться в моей 

школе 

11% 89% 0 0 

2 2.У меня есть любимые предметы 

(если да, то какой) 

33% 67% 0 0 

3 3.У меня есть любимые учителя 33% 67% 0 0 

4 4.К нашим школьным учителям 

можно обратиться за советом и 

помощью в трудной ситуации . 

11% 78% 11% 0 

5 5.На уроке я могу всегда свободно 

высказать своё мнение 

11% 67% 22% 0 

6 6.На уроке учитель оценивает мои 

знания, а не мое поведение. 

0 89% 11% 0 

7 7.Я часто испытываю усталость в 

школе 

33% 44% 22% 0 

8 8.В моей школе количество 

самостоятельных и суммативных 

работ больше двух в один день . 

11% 56% 33% 0 

9 9.Я чувствую себя в безопасности 

в школе, мне психологически 

комфортно 

22% 78% 0 0 

10 10.Я удовлетворен качеством  

питания 

44% 56% 0 0 

11 11.Я знаю свои права 33% 56% 11% 0 

12 12.Я посещаю следующие кружки, 

секции, ансамбли 

22% 78% 0 0 

13 13.У меня есть желание и 

потребность участвовать в 

школьных делах 

22% 78% 0 0 

14 14.В моей школе замечают мои 

успехи, когда я делаю что-то 

полезное и важное для нее. 

22% 56% 22% 0 

15 15.Я люблю свою школу и 

горжусь, что учусь в ней 

22% 78% 0 0 

16 16.Что Вам не нравится и хочется 

исправить? (Можно указать 

несколько вариантов ответа, уроки 

неинтересные, несправедливость 

учителей, буллинг среди детей, 

много домашнего задания, 

материальное состояние школ, др.) 

11% 78% 11% 0 

 

 


